Добрый день 
В прикрепленном файле наш прайс-лист на свечи. Этот файл является бланком заказа он был создан для удобства работы с нашей продукцией.

Делая заказ в столбце (заказ кол-во упаковок) – Это единственный активный столбец в нем вы прописываете то кол-во которое вы хотите заказать, прошу обратить ваше внимание на то что заказ производится не в штуках а в упаковках. Прописывая кол-во упаковок в столбце заказа он выделен красным цветом вы наглядно видите сумму, кол-во в штуках, вес, объем по вашему заказу. 

Так же для удобства сделана градация цен на продукцию которая на прямую зависит от суммы заказа:

Заказ просчитывается в начале в базовых ценах

1 Заказ до 1500 грн – вы получаете свечу в наших базовых отпускных ценах колонка выделена желтым цветом . Если вы заказали продукции на сумму более 1500 грн то автоматически переходите в столбец - Заказ от 1500 грн до 5000 грн. И программа пересчитывает ваш заказ уже по ценам этой колонки. 

2 Заказали на сумму более 5000 грн – переходите автоматически в столбец  цен от 5000грн –до 15000 грн

3. Заказ на сумму более 15000 грн – переходите в столбец цен от15000 до 30000 грн

4. Заказ на сумму более 30000 грн -  переходите в столбец от 30000 до 60000 грн

5. При заказе на сумму свыше 60000 грн вы переходите в столбец цен свыше 60000грн

Переход в каждый последующий столбец обозначает что вы получаете свечу по цене которая отображена в этом столбце. И сумма к оплате автоматически считается по тому столбцу в котором вы находитесь.

 Так же для удобства над каждым из столбцов на сером фоне выводится сумма на которую необходимо до заказать продукции что бы перейти в этот столбец цен который находится ниже. Прописав кол-во  которое вам необходимо вы можете перейти на лист «НАКЛАДНАЯ» в этом же файле. В накладной вы наглядно видите :

кол-во в штуках которое вы заказали

цена со скидкой с учетом суммы заказа 

сумму к оплате.

Надеемся что вам будет удобно работать с нашим бланком заказа.
С увжением коллектив компании ВИЛЛА

